

Свештеник: Пазимо. Мир свима.

Читач: И духу твоме.

Свештеник: Премудрост.

Читач: ЧУДО СВЕТОГ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА – Прокимен, глас 4:
Који чиниш Анђеле Своје духовима, и служитеље Своје
пламеном огњеним.

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Који чиниш Анђеле Своје духовима,
и служитеље Своје пламеном огњеним.

Читач: Благосиљај, душо моја, Господа. Господе, Боже
мој, узвеличао се јеси веома.

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Који чиниш Анђеле Своје
духовима, и служитеље Своје пламеном огњеним.

Читач: Који чиниш Анђеле Своје духовима, /

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: / и служитеље Своје пламеном
огњеним.

Свештеник: Премудрост.

Читач: Читања из посланица светог апостола Павла,
Галатима и Јеврејима:

Свештеник: Пазимо.

ПОНЕДЕЉАК ПЕТНАЕСТИ по Педесетници

Браћо, када дође Петар у Антиохију, супротставих му се у лице, јер беше за осуду. Јер пре него што дођоше неки од Јакова, јеђаше с незнабошцима; а када дођоше снeби-ваше се и одвајаше, бојећи се оних који су из обрезања. И дволичаху с њим и остали Јудеји, тако да и Варнава приста на њихово дволичење. Али кад видех да не иду право ис-

тини јеванђеља, рекох Петру пред свима: Када ти који си Јудеј живиш незнабожачки а не јудејски, зашто нагониш незнабошце да живе јудејски? Ми који смо по природи Јудеји, а не грешници из незнабожаца, па знајући да се човек не оправдава делима закона него вером Исуса Христа, и ми поверовасмо у Христа Исуса, да се оправдамо вером Христовом а не делима закона, јер се делима закона ниједно тело неће оправдати.

ЧУДО АРХИСТРАТИГА МИХАИЛА у Хони (Колоси)

Браћо, ако је реч казана преко анђелâ потврђена, и сваки преступ и непослушност доби заслужену казну, како ћемо је ми избећи ако не маримо за тако велико спасење, које отпоче проповедати Господ, а потврдише га међу нама они који су чули, што и Бог посведочи знацима и чудесима, разним моћним делима и раздавањем Духа Светога по својој вољи. Јер Бог не покори анђелима онај свет који долази, о којем говоримо. Неко пак негде посведочи говори: Шта је човек да га се сећаш, или син човечији да га походиш? Учинио си га привремено мањим од анђелâ, славом и чашћу овенчао си га, и поставио си га над делима руку твојих; све си покорио под ноге његове. И пошто му покори све, ништа му не остави непокорено. Али сада још не видимо да му је све покорено. А привремено мањим од анђелâ видимо Исуса, због страдања све до смрти, овенчанога славом и чашћу, да би по благодати Божијој окусио смрт за све. Јер је прикладно Богу, за Којега је све и кроз Којега је све, Који приведе многе синове у славу, да Челника спасења њихова учини савршеним кроз страдање.

Свештеник: *МИР ТИ (Мир теби читачу).*

Читач: И духу твоме.

Свештеник: *Премудрост.*

Читач: глас 5: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Читач: Хвалите Га, сви Анђели Његови; хвалите Га, све
Силе Његове.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Читач: Јер Он рече, и постадоше; Он заповеди, и
саздаше се.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље.
Мир свима.*

Хор: И духу твоме...